

декабрь 2016

Годовой отчет



—Натела Поцхверия

Шел четвертый час ночи. Мы с моей коллегой Софией подписывали номер «Стиль. Рождество» в печать. Нас уже немного мутило от елок, подарков, мишуры и новогодней атрибутики. А письмо от лица главного редактора в номер никто не отменял. И вот я сижу и думаю, за что же я так люблю Новый год. Точнее, так ли я его люблю на самом деле, как мне пытаются внушить рекламщики, маркетологи, промоутеры и прочие мерчендайзеры. Конечно, так. Даже больше. Я действительно обожаю наряжать елку, выбирать подарки, вешать гирлянды и намывать вкусными шампунями собак и повязывать им банты на шеи (а у них не праздник, что ли?). Но я совершенно точно не люблю новогоднюю суету и гонку. Куда все пытаются успеть? Почему покупка подарков становится национальным видом спорта (кстати говоря, весьма изнуряющим) и перестает приносить удовольствие? Кто сказал, что нельзя оставлять дела на следующий год? Зачем обязательно «что-то красное», «что-то новое»? Новый год и Рождество в первую очередь праздники про любовь и счастье. А любить с остервенением и высунутым от усталости языком — это, простите, за пределами моего понимания. Этот номер «Стиль. Рождество» — своеобразный гид по празднику. Он призван облегчить читателям жизнь. Что дарить, где отмечать, как подготовиться, во что нарядиться, где провести каникулы — на все эти вопросы мы подготовили ответы. А сэкономленное время и нервы предлагаю потратить на то, что действительно важно — просто любить тех, кто рядом. И всем нам я желаю уже в этом году настоящего счастья и настоящей любви. «Ведь если настроение не новогоднее, значит, точно не с теми празднуешь».

—Кольцо Anima Jewels



—Аромат для дома Fornasetti



—Маска для сна Olivia Von Halle



—Несессер для косметики Dolce & Gabbana



—Наушники Frends



—Лакричные конфеты Santa Maria Novella

